



# 热线出击

8:00-23:00

新鲜事 突发事件  
困难事 高兴事

24小时 热线出击  
0551-2620110

精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 患病信“神医”8万元打水漂

实习生 赵君梅 记者 江亚萍

俗话说,健康是福,当您的健康受到威胁时,请您擦亮眼睛,因为“病急乱投医”的后果耽误身体不说,钱财上还将有很大损失。这不,安徽阜阳市颍上县的刘先生向本报反映,因为相信小诊所的“神医”,8万元打了水漂!

## 诊断得病很焦虑,乡亲指点有“神医”

刘先生现年二十八岁,他告诉记者,自己一直身体就不太好,去年在北京一家医院检查,医生诊断其有“慢性前列腺

炎”和“脊柱关节病”两种病,诊断结束后,他回到老家等待复诊。在老家等待的日子里,村里有人告诉刘先生,像他这

种病不需要去大医院,村里人指点他,淮南凤台县有个“神医”,能包治百病。

## 八万元钱包治病,六神无主给了钱

听到乡亲的指点,2010年底,刘先生很快去了凤台并找到了“神医”,该“神医”诊断后得出的结果就是“你这病太严重了!”刘先生想到自己还很年轻,渴望健康

起来的他,被该“神医”的游说打动了。“那个医生虽然开的是一家小诊所,但他说自己是名牌大学毕业,还曾经在上海行医。他说我的病如果在大医院治

疗,没几十万不行,在他那里可以优惠,并且保证治好。”最终,求医心切的他决定拿出所有积蓄8万元,问该“神医”可不可以治疗,对方一口答应了下来。

## 被指又得“新病”,才知“神医”有假

今年春节,刘先生的病情加重,他开始怀疑“神医”。“神医”则告诉刘先生,每次用的药都是“好药”,不可能治不好。之后“神医”又让自己的女儿,带着刘先生去县

医院检查,并称刘先生“又得了新的病”,这让刘先生起了疑心。通过各种渠道,刘先生了解到,所谓“神医”其实是个骗子,被骗的不止他一个。

他立即投诉到凤台县卫生局和食品药品监督管理局,当地卫生部门很重视,一个月前,该诊所被取缔,但刘先生问自己的损失该如何挽回?

## 警方已经介入调查

记者昨天下午联系到淮南市凤台县卫生局,该局一位苏姓工作人员告诉记者,一个月前,他们已经将这家诊所取

缔。“诊所存在非法经营行为,我们已经依法取缔,并处以罚款。”而针对小刘要求的归还8万元,他表示,因为诊所经营

者的行为涉嫌诈骗,他们已经将其移交淮南市公安局,目前,淮南市公安局正在对此事进行调查。

## 居民楼里开公司 业主有啥招治它?

星报讯(记者 马冰璐) 8月2日,合肥潜山北路新景花园居民吴女士致电本报反映,小区住宅楼内“藏”着多家公司,“我听别的业主说,这种做法是违规的,可又不知该如何维权。”

据吴女士介绍,她居住的那栋楼里有好几家公司,平日经常有陌生人出入单元楼,“不仅没安全感,还特别吵闹,听说在居民楼开公司违规,可我不知道该如何维权。”

针对此事,记者咨询了12348法律援助热线,值班律师表示,根据《物权法》的相关规定,居民住宅不能作为经营性场所,而随之产生的噪音或污染,更是明令禁止的。律师建议业主通过法律手段维护合法权益。

## 迎屏街坑洼不平 居民呼吁整修

星报讯(实习生 张丽 记者 马冰璐) 昨日,市民李先生致电本报反映,马鞍山路附近迎屏街年久失修,路面坑坑洼洼,“我觉得相关部门有必要对它进行一次整修。”

李先生介绍,迎屏街由于年久失修,加上经常有重型车辆通行,所以路面坑坑洼洼。“更为糟糕的是,一下雨,路面就会有积水,特别不方便。”

针对此事,记者联系了包河区市政管理处,一位汪姓工作人员介绍,8月2日,他们已和施工单位签订合同,将对辖区十几条年久失修的巷子进行整修。

## 老鼠也怕热 钻进办公室空调机

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚萍) 昨日,合肥经济技术开发区一单位员工牛先生致电本报反映一件搞笑事,单位空调机内,居然有只死老鼠。恶心之余,颇感好笑,老鼠难道也怕热?

牛先生告诉记者,最近一段时间,办公室老有一股臭味,大家忙活半天找不到臭味来源。前天办公室空调坏了,找来师傅维修,师傅打开空调,发现里面居然有一只死老鼠,臭味正是从死老鼠那里散发出来的。

“同事说恶心,但也好笑,难道老鼠躲空调内纳凉闷死的?”牛先生表示,希望通过本报给广大读者提个醒,空调内可能有老鼠。

## 居民交了款 老式垃圾通道没封堵?

星报讯(实习生 申曙 记者 范竹标) “天一热,垃圾臭味更难闻。”住在陈村路的胡先生来电反映,交了垃圾通道封堵费,两个多月还没见封堵。

据胡先生介绍,小区新置垃圾箱后,合肥蜀山区陈村居委会表示,将原来老式垃圾通道封锁,每户业主交了20元作为封堵小区垃圾通道资金。“几个月过去了,怎么还没封堵呢?”胡先生向社居委反映多次未果。

该社居委的工作人员告诉记者,目前已经封堵了四栋楼的垃圾通道,他们会尽快催促具体负责单位完成遗留任务。

# 店前积水脏又臭,下水管道无人通

星报讯(实习生 陈静 记者 刘欢/文 倪路/图) 8月3日上午,市民王先生向本报反映,他家店门前有积水,夏天又臭又脏,给路人带来很多不便。

当天上午9:30,记者来到王先生所说的六安路与阜南路交口的工大北区菜市场,看到王先生家店门前果然有一处积水,积水最深处约30厘米,而最浅处也有10厘米。“已经很长时间,平时除了我打扫,根本就没有人管。”王先生说。

对于积水,庐阳区安庆路街道市容中队王队长表示,他们已将情况反映到庐阳区城管指挥中心,并已联系市排水办,接下来会对下水管道进行疏通,也会叮嘱环卫工人经常清扫。8月4日,据王先生反馈,积水已经得到处理,但下水道仍无人疏通。



# 低矮破旧 房屋漏水 电线老化 市民“闹心”房该谁管?

星报讯(实习生 申曙 记者 范竹标) “地下回潮、墙壁发霉,遇上雨天更糟糕。”近日,市民蒋女士拨打本报“夏令热线”,反映生活在低矮破旧的红砖房很“闹心”。

接反映,记者来到北一环路附近的濉溪二村,在几座居民楼中间夹杂的三排低矮破旧红砖房,找到了蒋女士的

家。现场看到,她家的窗户上面缠着蜘蛛网,墙壁上散落着陈旧老化的电线。

附近居民介绍,这三栋楼是当年的五金焦化电站厂宿舍、橡胶厂宿舍和棉织厂宿舍。后厂房倒闭,宿舍一直留到今天。

走到另外一处宿舍,在这租房的徐女士指着房顶说:“你看,这房屋顶部都

脱落了,一到下雨整个房屋都漏水,真的没办法住,我孩子一出生就得了脑瘫,把原来的房子卖了治病,现在也只能租这种廉价的房子。”

记者试图联系宿舍楼的原单位或物业,蒋女士却说:“时间长了无法联系,不知道谁该管。”随后,记者只好将情况向辖区街道进行了反映。